

ВСТРЕЧА В РЕДАКЦИИ

Стали традиционными встречи творческих коллективов, приезжающих на гастроли в Псков, с журналистами нашего города. Работники редакций газет, радио и телевидения в прошлом году познакомились с творчеством музыкально-драматического театра Коми АССР, слушали выступления артистов эстрады Таджикистана. В гости к газетчикам приходили композиторы Ленинграда, писатели и поэты Москвы.

А позавчера у нас в редакции состоялась встреча с артистами Петрозаводского русского драматического театра. Главный режиссер Иван Петрович Петров рассказал об истории театра, о перспективах его развития, о творческих планах коллектива.

Затем были показаны сцены из спектаклей «Мой бедный Марат», «Тартюф», «Ищу правую руку». Во встрече приняли участие ведущие актеры Петрозаводского театра — Б. Хотьянов, С. Рунцова, С. Карпань, К. Пилипенко, Л. Живых, И. Румянцев, О. Белонучкин и другие.

«ПСКОВСКАЯ ПРАВДА»

г. Псков

25 ИЮН 1965